

香港文匯報訊(記者李思穎)吳業坤和鄭俊弘(Fred)份屬好友，二人會互相拜年送上祝福。踏進雞年，他們都各有願望，坤哥希望新一年的負評新聞大減，努力調整心態；而之前忙於拍劇的鄭俊弘今年則會主力在音樂上發展，更可望再開演唱會。

吳業坤在新春期間挑戰母親尺度，未有留港相陪過年，反而獨個兒到日本感受外地的新年氣氛。年輕人到日本旅行通常會瘋狂購物「大出血」，坤哥就唱反調，會到日本郊遊，他笑言：「看看會不會遇到異地動物，(想識個日本妹?)不是，隨緣啦，純粹去放鬆個個人。因之前忙拍劇，農曆新年前剛殺青，又要忙着打理西裝店生意，所以有幾日假期便想休息一下。」

給母親五萬利是

去年坤哥成績不俗，所以今次新年給媽咪的利是錢「加碼」，雖然保持五位數字，但他笑說：「會是六位數的一半，媽咪好滿意。」談到新年願望，坤哥其中一個願望是少些負評，「大家要先認清一些東西才發表，這樣就十分好。(會否減少上網?)近來已經少了，但沒什麼意義，我都要調整自己心態。」鄭俊弘大年初三便要開工，之前的兩日假期他到了親

友家拜年，和阿姨、表姐表哥聚一聚，他說：「沒被長輩催婚，他們亦不會『集郵』，通常都是食飯和築四方城，我不懂打牌便和小朋友玩。雖然是悶一點，但很難得一家人可以一起，這些聚會每年僅得幾次。」

一步步來不急進

Fred又透露在4月中便推出他的第三張專輯，「2017年會主力音樂，(今年會開演唱會?)之前跟公司傾過，確實有這意思，但未落實。(場地是紅館?)未知，我都希望是，會一步步來，現在先出碟。今年無錢會播我和羅嘉良等人合拍的劇集，自己都很期待。」談到其好友吳若希快為人母，Fred表示會為她的雞女BB準備禮物，應該都是買嬰兒用品。



Fred去年成績不俗，今年將繼續進發。資料圖片



坤哥希望新年可遠離是非。

鄭俊弘在新春期間放了兩天假。

與坤哥齊有新年大計
鄭俊弘
集中音樂發展



鄭俊弘(左)和吳業坤這對大男孩，齊向本報讀者拜年。



董敏莉的身形愈來愈豐滿。

參加港台新春團拜
董敏莉無利是收感失望

香港文匯報訊(記者梁靜儀)香港電台昨日舉行丁酉雞年新春團拜，邀得商務及經濟發展局長蘇錦樑擔任主禮嘉賓，並聯同廣播處長梁家榮及通訊事務管理局主席何沛謙主持醒獅掛紅及點睛儀式，祈求來年百業興旺!昨日商業一台、新城電台、now TV、Viu TV、無線電視及鳳凰衛視等本地九家電子傳媒代表亦有應邀出席。昨日出席的藝人有董敏莉、鄭世豪、甄詠珊、安俊豪等，麥雅緻更攜同女兒前來。首年派利是董敏莉，笑言心情很緊張，但同時不能收利是感到有點失落，有人拿了利是出來最終又收回，令她不能在屋企拆利是。那麼，生個B就有利是收吧?董敏莉笑說：「都是策略，但小朋友不可強求，要努力一點。自己現正調理身體，但不算勤力，(喜歡生仔或生女?)自己喜歡生女。」

食中藥谷到升Cup

董敏莉又自爆可能是食中藥和找治療師按摩的關係，連帶上圍也升Cup，她笑說：「前日去買內衣，售貨員指我有潛質去到D Cup，如今只差少許。(原本上圍有幾多?)秘密。」除了幕前演出，董敏莉又開設Speed Dating(極速約會)公司，稍後情人節會舉辦活動，同時希望每月的14日都會有活動，聚集單身朋友。又大爆甄詠珊也問過她：「如果她有興趣，我會幫她揀個好的。」



笑談女兒被搶簽
林海峰：贊成當兼職做

香港文匯報訊(記者梁靜儀)商業電台昨日舉行新春團拜，主席何驥、首席智囊陳志雲、總經理陳靜嫻等率領一眾DJ及節目主持出席，包括林海峰(Jan)、葛民輝、森美、小儀、少爺占、當奴、梁泰來、麻利亞、西瓜、陶傑、項明生及陳永陸等。眾人更分組炮製賀年食品，當陳志雲表演拋鏢時，身旁的人即時彈開，十分搞笑。Jan表示新一年希望身體健康，祝大家「在晴朗的一天出糧」；阿葛就希望大家心想事成。問到阿葛何時娶新抱?他即說：「咪!未有耐。」近日有周刊指Jan與彭鈺生的大女兒林沐，盡得母親遺傳，成為英皇、東亞兩大唱片公司爭相羅致的對象，阿Jan笑指家人放假時看到報道都睇得好開心，但報道唯一真實是周刊封面的期數，有些家庭相自己都影不到，真的要多謝刊物。問太太看到報道後的反應?他指太太這個假期很忙，見到相片就說：「影了哦!個女見到報道就『哇』一聲笑了。」對於是否禁女兒入行，Jan表明如當課餘活動便沒所謂，「正如我在電台都兼職了二、三十年，一直未有正職!我鼓勵上堂以外，當兼職去做，會做得開心點，如果是兼職便冇得傾。」阿葛就笑言常鼓勵兒子入行，只是他不肯。

艾粒5月辦紀念騷

少爺占和Donald於下月4日將以組合艾粒的名義首赴澳門開騷，昨日開始售票，Donald笑謂過往都是以私人身份訪澳，但阿占早在當地發展，今次是帶他去見識見識。又指這次都是延續艾粒去年的演出，都是二人對賽;今年5月則會辦15周年騷。

陳倩揚為賺更多錢
新春狂派利是

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)陳倩揚和老公與兩個囡囡，昨晚借姜皓文(黑仔)和太太金慧英等出席新片《LEGO蝙蝠俠英雄傳》首映禮，倩揚到場後即向現場朋友大派利是。她說：「出門前用了半小時來包利是，預備了很多利是到場派，據講愈派得多便愈賺得多!至於自己討得的利是仍未拆，不知有多少數額，但知道每年港人耗上三億個利是封，所以會小心拆利是，可以環保回收就給有需要的人再用。」

歲，她今年則強烈要求父母留港，新春期間連同弟弟兩家人和父母一起過年，又到奶奶和朋友的家拜年。「弄了好幾頓飯，一家人熱鬧團聚在一起才像過年。因新年沒外遊，會留待復活節時去旅行。」新年假期後，她分別會為奇妙台和港台節目部做節目。

黑仔笑言瘦到無屁股

黑仔表示今個新春忙個不可開交，不停請客拜年，要老婆密密落廚款待朋友，忙到老婆有點惱惱。在他旁的金慧



姜皓文(左)減肥成功，但變成屁股無肉。



陳倩揚(紅衫)全家去看《LEGO蝙蝠俠英雄傳》新卡通片。

陳細潔將任保良新主席 料責任大要與事業拜拜

香港文匯報訊(記者李思穎)保良局主席郭羅桂珍和老公郭少明，聯同副主席「鯊魚女」陳細潔及擔任總理的鄧鉅明太太鄧宜宏雁昨日出席保良局新春團拜活動，並進行切燒豬儀式，又安排一班小朋友跳舞增添氣氛。將接任下屆主席的陳細潔笑言：「在保良局十年，已經準備了十年。第一年只是幫家姐手，可是做完後很不捨得，有了一班朋友，所以要堅持和身體力行。都有看過之前的做法，自己做了很多安排，之後應會好忙，所以不會返工，家姐都很明白。」

在發出來。保養好過補救，天生麗質不去保養都沒用。」郭羅桂珍計劃歐遊。郭羅桂珍與老公一起做訪問，郭太被問到今年將卸任的心情，她表示：「仍未做完，現階段最緊張，因為開始衝刺，希望盡力籌到多些錢，做到最好。」郭生笑指太太卸任後要返回公司工作，他們一家人在新年去了日本旅行，6月會計劃坐遊輪去歐洲，約逗留八、九天。郭太亦不排除卸任後外遊輕鬆一下，工務繁忙的他們過過去旅行從未超過十天，郭生自言也試一下。鄧宜宏雁透露新春期間，一家人到新加坡度歲及探望好友，旅行節目之一便是跟朋友去睇樓，如同到商場逛街。她希望在當地搵間度假屋，約是二千多呎的單位，好讓老公十年後退休去住。



保良局下任主席陳細潔(右四)責任重大。



魯芬的「烈火奶奶」形象深入民心。劇照

魯芬皮肌炎致肺衰竭病逝

扮惡女人等醜角，憑生動且具喜感的演出為人留下深刻印象，其中以1994年電影《九品芝麻官》中的「烈火奶奶」角色最深入人心。過往魯芬夥拍韓星李光洙合演的賀年糖果廣告也是一絕。於魯芬家人的聲明中，她因皮肌炎致肺部衰竭，疑是之前在內地工作時因下榻酒店衛生欠佳而患病，然而她一直勇敢面對，挺起精神參與各項活動。不少圈中人均對這位聲大卻心地善良的好友離去大表難過不捨，鄭世豪昨日談到前輩病逝時，他憶起多年前跟對方一起登台的片段，大讚她為人開心又平易近人，每次見面都會主動合照，所以當知道她離世的消息都很難過。2010年曾與魯芬合作演出《獎門人》遊戲節目的甄詠珊，直言感到難以接受，她有感對方為人開心又搞笑，是個開心果，翻睇節目時

都很難過，希望對方一路好走。姜皓文更重視衛生。常到內地開工的姜皓文，表示現在都會穩陣一點：「太太會為我準備消毒劑，凡在酒店接觸到的東西都會先噴消毒劑。有次在床上發現有毛髮，都即時叫人來更換，並自備毛巾，但五星級酒店都可能此情況，有時很難避免。」旅遊達人項明生表示新年時才以WhatsApp跟魯芬拜年，「她還傳來拜年影片給我，我說等她康復便一起旅行。覺得人生很無常，這麼開心的人離開了，做人真是要及時行樂。」



魯芬(左)約半年前已病情不輕。資料圖片